
 

Прокуратура Київської області 

 

Головне Управління  

Національної поліції України  

в Київській області     

 

Державної архітектурно -

будівельної інспекції України 

   

       Держекоінспекція  

Столичного округу 

 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Прокуратури 

Київської області, Головне Управління Національної поліції України в 

Київській області, Державної архітектурно-будівельної інспекції 

України, Держекоінспекції Столичного округу 

 

Випадки знищення природних об’єктів, будівництво в захисних зонах та 

порушення екологічного законодавства в Київській області набрало 

глобальних масштабів. 

Так, на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій (далі – постійна 

комісія) 09.06.2021 року розглянуто ряд звернень щодо порушень чинного 

законодавства України (природоохоронного, земельного, містобудівного, 

водного, тощо), що надійшли від свідомих представників громадськості 

Київщини. 

1. Звернення Громадської організації «Стоп корупції» щодо ситуації, яка 

склалася в селі Ходосівка Києво – Святошинського району Київської області 

у зв’язку із будівництвом котеджного містечка «Вітаград» (знищення 

земельних ділянок при створенні штучної водойми), порушення права доступу 

громадян до власних паїв. У зв’язку із будівництвом котеджного містечка 

«Вітаград», земельні ділянки, якими були наділені мешканці Київської 

області було знищено земснарядами при будівництві КМ «Вітаград». На 

їх ділянках було створено штучну водойму. Власникам було обмежено 

доступ до їх земельних ділянок шляхом встановлення багатометрової 

огорожі з метало-профільної конструкції будівельного майданчику 

забудовника. 

 

2. Звернення громадських організацій з проблемних питань, пов’язаних з 

ситуацією, яка склалася із знищенням Чернечого лісу, а саме: вирубка 

реліктових вікових дубів та сосен (колективне звернення представників 

територіальної громади с. Лісники, ГО «Мальовниче передмістя»). 
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У зверненні порушені питання: порушення природоохоронного 

законодавства на території діючих заказників місцевого значення, 

незаконні виробки лісових насаджень, численні порушення 

забудовниками. Невиконання своїх функцій органами місцевого 

самоврядування. Бездіяльність правоохоронних органів та органів 

прокуратури. Вирубка цінного реліктового лісу. Незаконна передача 

органами місцевого самоврядування в довгострокову оренду 

забудовникам земельних ділянок лісового фонду. Виведення лісового 

фонду з державної власності в комунальну, та в подальшому 

«привласнення» забудовниками цінних земель.  

Необхідність розширення територій природно – заповідного фонду з 

метою збереження його для наступних поколінь та збереження 

екологічної рівноваги в Київській області. 

 

3. Про розгляд питань, пов’язаних з порушеннями у сфері 

природоохоронного законодавства забудовниками в селі Крюківщина 

Бучанського району Київської області (колективне звернення представників 

територіальної громади с. Крюківщини). Порушення водного 

законодавства, невизначеність правового статусу земель водного фонду в 

с. Крюківщина, передача в оренду водних об’єктів з порушеннями 

чинного законодавства, забруднення нечистотами невідомого 

походження водних об’єктів, незаконні будівельні роботи в руслі річки, 

порушення природоохоронного законодавства на території діючих 

заказників місцевого значення, незаконні виробки лісових насаджень, 

численні порушення забудовниками. Невиконання своїх функцій 

органами місцевого самоврядування. Бездіяльність правоохоронних 

органів та органів прокуратури. 

Вказані питання було детально розглянуте постійною комісією та 

відповідно до отриманої інформації встановлено, що ситуація яка склалася 

потребує негайного реагування та вжиття дієвих заходів.  

Відповідно до ст. 50 Конституції України, кожен має право на безпечне 

для життя і здоров’я довкілля, а відповідно до ст. 66 Конституції України, 

кожен зобов'язаний не заподіювати шкоду природі, культурній спадщині, 

відшкодовувати завдані ним збитки. 

З урахуванням вищевикладеного, Київська обласна рада наполегливо 

звертається до Прокуратури Київської області, Головного управління 

Національної поліції в Київській області, Державної екологічної інспекції в 

Київській області, Державної архітектурно будівельної інспекції України 

щодо ініціювання, порушення по вказаним фактикам кримінальних 

проваджень, ініціювання кожним органом відповідно до компетенції 

проведення відповідних перевірок та вжиття заходів реагування стосовно 

ситуації, яка склалася. 
 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради  

від 10.06 2021 № 013-04-VIІІ 


